
 1 BOXED P-40 WAR HAWK 60 ARF MODEL RC PLANE 

2 A COLLECTION OF BRIXHAM POTTERY ITEMS CHURCH PATTERN  

3 TWO COPPER KETTLES  

4 A LARGE QUANTITY OF SEALED DVDs BOX SETS AND OTHERS  

5 COLLECTION OF PENGUIN BLACK COVER PAPERBACK BOOKS  

6 A LARGE PINE BOOK CASE 

7 A LIGHT OAK GLAZED DISPLAY CABINET  

8 A LIGHT OAK GLAZED DISPLAY CABINET  

9 A TALL SLIM GLASS DISPLAY CABINET 

10 A TUSCAN OLYMPUS PATTERN COFFEE SET 

11 A QUANTITY OF NORITAKI TABLE WARE 

12 COLLECTION OF NAMED CERAMICS YARMOUTH POTTERY ETC 

13 A 22 PIECE ORIENTAL TEA SET 

14 A COLLECTION OF VINTAGE TOBACCO JARS, SHAVING MUGS AND PRESERVE 
POTS  

15 POOLE POTTERY VASE T/W JAPANESE VASE AND OTHER POTS  

16 A VINTAGE TOY RECORD PLAYER AND A TOY CLOWN  

17 A TALL BRASS ORNAMENT OF CHINESE DIETY  

18 A GLASS DISPLAY HEAD  

19 AN OIL LAMP  

20 OIL ON BOARD PAINTING OF "BIG TOM" TUG BOAT PULLING CRUISE LINER NEAR 
TOWER BRIDGE 

21 A PINE LONG LOW DISPLAY CABINET  

22 FRAMED OIL ON BOARD OF A CORNWALL SHORE LINE BY ALFRED HAWKINS 

23 A REMY MARTIN WOODEN GAMES BARREL 

24 TWO ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TABLE LAMPS  

25 A DARK ERCOL DISPLAY CABINET WITH TWO DOORS UNDER 

26 A DARK ERCOL DISPLAY CABINET WITH TWO DOORS UNDER 

27 TWO 1:18 MODEL CARS MERCEDES AND JAGUAR 

Lot No Description 



 28 FIVE COMPANY SEALS WITH LOCAL CONNECTION 

29 COLLECTION OF BLUE & WHITE EMPIRE WARE & GRIMWADE WASH BOWL AND 
PITCHERS  

30 A LARGE COLLECTION OF BOOKS  

31 A TALL OAK BOOK CASE WITH ADJUSTABLE SHELVES ANDTWO DRAWERS  

32 A GILT FRAMED PRINT OF THE DUKE OF WELLINGTON 

33 SIX SHIPS IN BOTTLES ORNAMENTS  

34 SMALL GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF INLET FROM SEA WITH BUILDING AND 
SAILING VESSALS 

35 A ROUND ANDROID BAROMETER ON WOODEN PLINTH  

36 A LARGE GILT FRAMED PAINTING BY M.GAULIN OF BOAT NEAR THATCHED 
COTTAGE  

37 A GILT FRAMED PAINTING OF BOAT NEAR CHURCH BY MALCOLM GEARING  

38 TWO HONDA TAMIYA MODEL KITS  

39 A METAL COMICAL DOG WITH TOP HAT ORNAMENT  

40 A JAMES LOCK FOLD UP TOP HAT IN ORIGINAL BOX  

41 A VINTAGE WOODEN SKITTLE SET WITH STAND  

42 A G-PLAN EIGHT DRAWER CHEST OF DRAWERS  

43 A G-PLAN FOUR DRAWER DESK 

44 FOUR LARGE MEAT PLATES  

45 LARGE  CRYSTAL VASE 

46 A ROYAL DOULTON WHITE HORSE ORNAMENT T/W ROYAL DOULTON OSPREY 
DECANTER  

47 A PORCELAIN LAMP WITH WHITE HERONS BASE BY BRENDA DENNIS OF 
NORFOLK  

48 A STEAM PUNK WALL MIRROR WITH SHELF  

49 A LARGE GILT FRAMED WALL MIRROR  

50 A VERY LARGE OIL PAINTING OF THE CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE BY 
ANDREW PARKER 

51 AN ANTIQUE MAHOGANY FRAMED GLAZED SHOP COUNTER DISPLAY CABINET 

52 TWO SMALL FRAMED OIL ON BOARD PAINTINGS OF STREET SCENCES 

53 FOUR POOLE PLATES DEPICTING SHIPS  

Lot No Description 



 54 A BEECH EXTENDING  DININGTABLE AND TEN CHAIRS   

55 A QUANTITY OF 'REAL OLD WILLOW' BLUE & WHITE CHINA 

56 A QUANTITY OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSES PATTERN TABLE WARE  

57 AN EXTENSIVE COLLECTION OF DENBY TROUBADOUR PATTERN TABLE WARE 

58 CONCRETE GARDEN FIGURE OF LADY HOLDING WATER VESSAL  

59 A PINE BLANKET BOX  

60 A LATE VICTORIAN FRENCH MUSIC CABINET 

61 FOUR SMALL SIGNED HUGH BRANAY COX PRINTS  

62 A PINE DRESSING TABLE WITH MIRROR AND DRAWERS  

63 A COLLECTION OF EARTH STUDIO POTTERY  

64 A DOUBLE PEDESTAL DESK WITH BACK DRAWED GALLERY  

65 TWO WOODEN GERMAN WALL BAROMETERS T/W ONE OTHER  

66 BOY ON ROCK ORNAMNETAL TABLE LAMP 

67 A TIFFANY STYLE LAMP WITH FLORAL PATTERN  

68 ORIENTAL PATTENED TABLE LAMP 

69 A SOLID PINE SEVEN DRAWER DRESSING TABLE  

70 A YEW WOOD TWO OVER FOUR CHEST OF DRAWERS  

71 A COLLECTION OF AIRFIX AND RODEN JUMBO JET MODEL KITS  

72 AN ERCOL ARM CHAIR WITH FLOWER PATTERN CUSHIONS  

73 A WOODEN MODEL BOAT  

74 VINTAGE NEST OF FOUR TABLE  

75 ANTIQUE FRAMED AND GLAZED RAILWAY WORKERS PHOTOGRAPH  

76 A PAIR OF LARGE CONCRETE LAYING LION ORNAMNETS  

77 AN EARLY FRENCH BOULLE WORK ETAGERE WITH ORMULU MOUNTS AND 
GALLERY  

78 A WOODEN LOW BOOKCASE  

79 A BOXED REVELL APPOLLO SATURN V ROCKET MODEL KIT  

80 A ROPE TWIST TALL PLANT STAND  

Lot No Description 



 80A A PINE LOW BOOK CASE  

81 A SMALL SLATE MANTLE CLOCK  

82 A WITTNES MAELZEL METRONOM  

83 ROUND TOP PARLOUR STYLE MANTLE CLOCK A/F 

84 A SMALL CHINA CABINET  

85 FRENCH 1940'S TELEPHONE WITH CARRY HANDLE  

86 AN ERCOL DARK WATERFALL BOOK CASE  

87 LARGE VINTAGE/ VICTORIAN GREEN LEATHER INLAID DESK /TABLE 

88 CASED HAWAIAN GUITAR 

89 AN ANTONIA FOLK ACUSTIC GUTAIR  

90 AN EPIPHARE 'SG' ELECTRIC GUITAR 

91 A TANGLEWOOD BASS GUITAR REBEL 4K 

92 A SQUIRE FENDER TELE ELECTRIC GUITAIR  

93 A LLOYD LOOM GOLD OTTERMAN AND MATCHING CHAIR  

94 VINATGE ORANOKO WOMBLE PJ CARRY TEDDY CASE 

95 A SMALL WOODEN STOOL  

96 A CIRC 1860 WALNUT QUADRAPED PEDESTAL TABLE/OCCASION TABLE  

97 AN EDWARDIAN INLAID MAHOGANY SIDE TABLE WITH DRAWER  

98 A BLACK STAR; AMP MODEL 100 TVP - LARGE PEAKER SI-412A - STEREO 20 AMP 
- MODE SWITCH UNIT & FS-10 CONTROLLER  

99 A PREMIER ROYAL DRUM SET  

100 1950'S LIGHTWOOD DESK WITH TWO DRAWERS 

101 LARGE RADIO CONTROL KNIGHT 50 HELICOPTER WHITE FINISH 

102 LARGE RADIO CONTROL KNIGHT 50 HELICOPTER 

103 COLLECTION OF LPs INCLUDING GUNS & ROSES, QUEEN, LED ZEPLIN, DEEP 
PURPLE AND IRON MAIDEN 

104 A COLLECTION OF MAISTO MODEL MOTER BIKES  

105 THREE EARTHEN WARE FLAGONS 

106 A LARGE PINE OPEN DRESSER  

Lot No Description 



 107 A RECLAIMED PINE GLAZED DRESSER 

108 OIL ON CANVASS OF GORLESTON HIGH STREET NEAR BRETTS & SONS CLIFF 
HILL FISH STORES BY R LEGGETT 

109 A SILVER F&G WATER COLOUR OF ABSTRACT BUTTERLIES SIGNED FB  

110 FOUR PUB ADVERTISMENT MIRRORS  

111 A PAIR OF WOODEN OARS  

112 A WALL HAGING FRAMED ORIENTAL BIRDS IN TREE 

113 A PROEL LARGE SPEAKER  

114 TWO LARGE ORIENTAL BLACK LAQUERED HANDLED STORAGE BOXES  

115 CONCRETE GARDEN BIRD BATH THREE LADY FIGURE BASE 

116 A COLLECTION OF JAMES BOND CAR MODELS 

117 A WHITE FINISH WOODEN FOUR DRAWER CHEST  

118 A TRAY OF LP & SINGLE RECORDS  

119 A MARSHALL REVERT 12 AMP GUITAR 

120 AN ASHTON MP100 MULTI PURPOSE AMP 

121 A SONY PS T1 TURN TABLE RECORD DECK  

122 A CANVAS PICTURE OF JIMI HENDREX  

123 LARGE OIL ON CANVAS OF GRAZING CATTLE NEAR TO BRIDGE SIGNED M.E 
HARRISON 1906 

124 LARGE GILT FRAMED BEVEL WALL MIRROR  

125 FRAMED OIL ON CANVAS OF CATTLE IN A STREAM NEAR TO A MOUNTAIN 

126 BOX WITH RAILWAY POSTERS, EMPHEMERA, TIES , PENS ETC 

127 A LARGE QUANTITY OF MUSIC CDs IN STORAGE CASES  

128 COLLECTION OF CONCRETE GARDEN ORNAMNETS  

129 WOODEN TRAY WITH OXO TINS AND OTHER ITEMS 

130 COLLECTION OF VINATGE CAMERA , WOODEN CAMERA PLATES AND 
BINOCULARS  

131 A LONG WHITE THREE DRAWER CHEST  

132 A HORNBY THOMAS THE TANK TRAIN SET - NO TRACK  

133 A PAIR OF WHARFDALE SPEAKERS  

Lot No Description 



 134 TWO CASES OF LP RECORD AND A CASE OF SINGLES  

135 LARGE QUANTITY OF CHINESE PATTERNED VASES  

136 A LARGE QUANTITY OF BOX SET DVDs  

137 TRAYS WITH ROCKS SAMPLES AND FOSSILS  

138 FRAMED OIL ON CANVAS OF TREES IN A SNOWY LANDSCAPE 

139 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF MOUNTAIN SCENE WITH LAKE 

140 TWO MID CENTUARY  MARITIME OIL PAINTINGS 

141 SMALL OAK CASED ANTIQUE WALL CLOCK 

141A GILT FRAMED HAND STITCH  PICTURE OF STILL LIFE FLOWERS 

142 A QUANTITY OF PICTURES, PRINTS & TAPESTRIES  

143 A LARGE PINE FRAMED WALL MIRROR  

144 THREE SMALL WALL BAROMETERS  

145 THREE SMALL WALL BAROMETERS  

146 A PAIR OF DARK ERCOL ONE DRAWER BEDSIDE UNITS  

147 A LARGE MAHOGANY COFFEE TABLE  

148 RAILWAY TICKET DATE PRESS T/W WITH TWO RAILWAY LAMPS A/F 

149 TUB WITH COLLECTION OF UNFRAMED OIL PAINTINGS  

150 VINTAGE METAL TRI-ANG DOLLS PUSH CHAIR 

151 BOXED ROYAL DOULTON FIGURINE T/W BOXED COALPORT FIGURINE A/F 

152 FOUR LIGHT WOOD STCKING CHAIRS  

153 A SOLID WOOD THREE DRAWER LARGE CHEST  

154 BOXED PENTAX CAMERA, CHINON MASTER , SMALL CAMERA AND JVC 
CAMCORDER  

155 TWO F&G NORTH NORFOLK WATERCOLOURS K.F. LUND 1936 & H.E. HUMPHRIES 
1953 

156 A CONTEMPORY OIL PAINTING OF LONDON STREET SCENE 

157 AN OIL ON CANVAS OF HUNTING DOG 

158 A F&G FISHING DISPLAY  

159 MAHOGANY CASED DROP DIAL WALL CLOCK 

Lot No Description 



 160 A WALL HANGING WOOD CARVING OF A FISHERMAN  

161 A CUCKOO CLOCK  

162 TWO TRAVEL TRUNKS  

163 THREE VINTAGE WOODEN WALL BAROMETERS  

164 A SMALL BLCK & METAL TABLE WITH TWO CHAIRS  

165 A HIFI SYSTEM IN CABINET  

166 COLLECTION OF SMALL ITALIAN PAINTINGS AND TILE PICTURE  

167 TWO CREAM LEATHER PARKER KNOLL RECLINER CHAIRS  

168 LARGE VINATGE STRAW FILLED TEDDY BEAR 

169 A REPRODUCTION DEMI LUME HALL TABLE T/W MATCHING NEST OF THREE 
TABLE  

170 A TRAY WITH PLATES, ANIMAL ORNAMENTS, PLATES ETC  

171 A TRAY WITH NAMED CERAMICS  

172 A TRAY WITH BAKELITE TELEPHONE, SCALES, KNOBS & SPRAYER  

173 LARGE TRAY OF PLATED WARE AND CUTLERY 

174 TRAY WITH LOTS OF VINTAGE BOOKS 

175 A 'LEVINGTON SHIP' LIFE RING  

176 A F&G SIGNED PRINT 'LIONS MOTHER & CUB' BY ROLF HARRISS 

177 LARGE GILT FRAMED BEVEL WALL MIRROR  

178 A COLLECTION OF FRAMED PICTURES  

179 A TRAY OF HAND TOOLS  

180 A 10 INCH TABLE SAW  

181 A TRAY OF HAND TOOLS  

182 A BOX WITH CLOCK, LOWESTOFT PLATES CAMERA ETC 

183 A CLARKE 190MM WOOD WORKING BAND SAW  

184 A JCB CUT SAW AND BOXED EXTENDING STAND 

185 SMALL CHINA DISPLAY CABINET 

186 A SMALL OAK TABLE WITH GLASS INSERT  

Lot No Description 



 187 A TRIANG TRAIN SET T/W BOX OF RELATED RAILWAY 

188 AN EARLY 20TH CENT OAK TWO DOOR, TWO DRAWER UNIT T/W MATCHING 
THREE DRAWER CHEST  

189 TWO LARGE LABRADOR DOG ORNAMENTS  

190 FOUR F&G PICTURES INCLUDING PRINT OF SUPER MARINE SPITFIRE  

191 TWO SMALL WOOD EFFECT THREE DRAWER CHESTS 

192 FOUR MANUEL TYPWRITERS 

193 TRAY OF NAMED CERAMICS  

194 TRAY OF NAMED CERAMICS  

195 A BOX OF FOOTBALL PROGRAMMES & BOOKS  

196 WOODEN WALL CLOCK WITH STAINED GLASS DOOR  

197 LARGE QUANTITY OF CHINESE PATTERNED LIDDED POTS AND VASES  

198 A CHELSEA HARBOUR GARDEN PLAQUE  

199 TRAY WITH CERAMICS INCLUDING ROYAL DOULTON 

200 A BOX OF GLASSWARE & CERAMICS  

201 TWO TRAYS OF CUT GLASS AND CRYSTAL  

202 WOODEN FILE BOXES  

203 QUANTITY OF METAL DEED BOXES VARIOUS SIZES 

204 QUANTITY OF METAL DEED BOXES VARIOUS SIZES 

205 QUANTITY OF METAL DEED BOXES VARIOUS SIZES 

206 A BOXED PALITOY TIPPY TUMBLER DOLL  

207 BOXED RADIO CONTROL FLYBAILERS SYSTEM T/W FPU NANO QX DRONE 

208 A LARGE DARK ERCOL OPEN DRESSER APPX 2.15 METERS LONG  

209 LARGE COLLECTION OF VINTAGE PALITOY DOLLS 

210 A PINE DOUBLE BED FRAME  

211 A DIAWA SCC-10CT ROD, DIAWA SSM-12 ROD,DIAW JCM - 13D ROD AND LEEDES 
CARP MATCH ROD IN ROD BAG  

212 TWO BOXES OF CERAMICS & GLASSWARE  

213 A BOX WITH ORNAMENTS, TIN SIGN, T SHIRT ETC  

Lot No Description 



 214 A HOTPOINT UNDER COUNTER FRIDGE  

215 A GRUNDIG WASHING MACHINE  

216 A NEWBORN GAS OVEN  

217 A JVC TV  

218 TWO DARK ERCOL WALL PLATE RACKS  

219 A TECHNIKA 32IN HD TV  

220 A POLOROID TV  

221 A BEKO FRIDGE FREEZER  

222 A HOTPOINT FRIDGE FREEZER  

223 A GRUNDIG FRIDGE FREEZER  

224 AN INDESIT TALL FREEZER  

225 A BOSCH FRIDGE FREEZER  

226 BOXED VAPOR BIND-N-FLY INDOOR MICRO FLYER 

227 LARGE TUB FILLED WITH VINTAGE DOLLS PEDIGREE, ROSEBUD ETC 

228 COLLECTION OF BLACK DOLLS AND ACCESSORIES  

229 A LARGE COLLECTION OF CDs,DVDs 

230 A QUANTITY OF BOXED AND OTHER LABRADOR ORNAMENTS & SOFT TOYS  

231 THREE BOXED GLUE AND GO MODEL AIRCRAFTS 

231A A TWO SEATER SOFA BED  

232 A COOCHER METAL DETECTOR WITH  CASE  

232A AN ELECTRIC TIP UP RECLINER CHAIR  

233 TWO WALKING AIDS  

234 A DAWES RACING BIKE  

235 QUANTITY OF SMALL BOXED ITMES OF STATIONERY 

236 LARGE QUANTITY OF DECORATIONS AND STATIONERY ITMES 

237 THREE PLASTIC TUBS OF MIXED STATIONERY 

238 THREE PLASTIC TUBS OF MIXED STATIONERY 

Lot No Description 



 239 VERY LARGE QUANTITY OF MIXED SATIONERY ITMES FOLDER ETC 

240 THREE ERCOL WINDSOR ARMCHAIRS AND ONE MATCHING FOOT STOOL  

241 A COLLECTION OF LPS & SINGLES  

242 TWO TRAYS OF TAZMANIAN DEVIL COLLECTERS ITEMS  

243 TWO TRAYS WITH BOXED ORNAMENTS AND CERAMICS  

244 A TRAY WITH BOXED MADE UP BURAGO MODEL CARS AND DIE CAST CAR 

245 A COLLECTION OF PARTIAL MODELS AND PARTS  

246 A TALL CONCRETE ORNAMENT OF THE BIRTH OF VENUS  

247 A PUALIAST ELECTRIC MOWER  

248 A CONCRETE GARDEN BIRD BATH WITH WOMAN COLUMN  

249 A ROCOCO LIFT UP LID MUSICAL SIDE TABLE  

250 A SMALL PINE DROP LEAF SIDE TABLE  

251 VARIOUS GARDEN POTS  

252 A SMALL MAHOGANY SURROUND FIRE PLACE  

253 A METAL GARDEN TABLE & TWO CHAIRS  

254 A METAL GARDEN TABLE & THREE CHAIRS  

255 THREE SMALL RAIN HOPPERS  

256 A LARGE CAST IRON BOX RAIN HOPPER T/W A SMALLER ONE  

257 A CAST IRON RAIN HOPPER  

258 THREE SMALL RAIN HOPPERS  

259 A PINE ST MICHEALS ONE DRAWER TABLE WITH SIX CHAIRS 

260 WADE WHISKEY EMPTY BELLS & A PUSSERS RUM DECANTER WITH SHIP JUG  

261 WOODEN BOX T/W TWO WOODEN BOOK RESTS  

262 COLLECTION OF CERAMICS INCLUDING WEDGWOOD MAJOLICA AND ROYAL 
DOULTON 

263 A SILVER COLOURED TABLE LAMP  

264 VARIOUS PICTURES & FRAMES  

265 BOXED TRAVEL RC MODEL PLANE 

Lot No Description 



 266 TWO BOXED BOYDS BEARLY BUILT ORNAMENTS TEA COSY AND FIRE STATION  

267 COLLECTION OF SIX CABBAGE PATCH DOLLS INCLUDING BABY BOY 

268 A SOLID PINE THREE DRAWER, THREE DOOR OPEN DRESSER WITH FOUR 
SMALLER DRAWERS  

269 A BOXED LARGE REME RATATOUILLE COOKIE JAR  

270 A PINE TWO OVER FOUR CHEST T/W A PINE BEDSIDE  

271 A WROUGHT IRON METAL WINE RACK  

272 CONO-FLEX SEA FISHING RODS  (3 PARTS) WITH REELS AND ONE OTHER SEA 
FISHING ROD  

273 BOXED MESSERCHMITT BF109 RC MODEL PLANE 

274 A PINE DRESSER  

275 A COLLECTION OF GLASS & OTHER CHRISTMAS DEXCORATIONS ETC  

276 A TALL PINE GLAZED PANEL DOOR & SIDE DISPLAY CABINET  

277 TWO BOXED ASTRO AMALFI LIGHTS  

278 A DARK ERCOL BUREAU  

279 A SINGER 2250 SEWING MACHINE  

280 THREE TUBS OF CDs 

281 FOUR SQUARE PINE COFFEE TABLES  

282 A TRAY OF CERAMICS INCLUDING BEATRIX POTTER, AYNSLEY ETC  

283 AN ULTRA VAC ANTI  ALLERGIC VACUMN CLEANER  

284 A LIGHT OAK TV STAND  

285 A BLACK FINISH CONCRETE ORNAMENT OF ROMAN BUST ONE PEDESTAL  

286 A PAIR OF WHITE FINISH THREE DRAWER BEDSIDES  

287 A BOXED OUTSIDE CLOCK T/W A BICYLE SHAPED CLOCK  

288 A METAL GARDEN BENCH  

289 COLLECTION OF SIX ASHTON DRAKE COLLECTORS DOLLS T/W ABERAN BOXED 
DOLL 

290 A CASE OF LPs T/W A CASE OF SINGLE RECORDS  

291 A PINE BOX OF 78RPM RECORDS  

292 A WHITE FINISH FOUR DRAWER CHEST OF DRAWERS 

Lot No Description 



 293 A WHITE FINISH FIVE DRAWER CHEST OF DRAWERS  

294 A QUANTITY OF LP RECORDS  

295 A MODERN GARDEN ORNAMENT OF A PAIR HUGGING  

296 A METAL AND WOOD GARDEN BENCH  

297 A MIRACLE GRAFTE FISHING POLE SHIMANO SPECIMEN ROD AND ABU GARCIAS 
BEACH CASTER SEA ROD  

298 A G-TECH ELECTRIC LAWN MOWER T/W STRIMMER  

299 AN ION PURE USB CONVERTER TURN TABLE  

300 A SAMSUNG TV  

301 A LIGHT WOOD TABLE & TWO CHAIRS  

302 A YARD FORCE ELECTRIC LEAF BLOWER  

303 A BLUE RIDGE ELECTRIC HEDGE TRIMMER  

304 THREE TOOL BOXES & CONTENTS  

305 A QUANTITY OF FISHING RODS T/W FISHING BOX & CONTENTS  

306 A REPRODUCTION CIELING CLOTHES DRIER  

307 A QUANTITY OF BOARD GAMES AND PUZZLES  

308 A SMALL PANASONIC TV 

309 A LARGE TUB OF DVDs  

310 A GAZEBO IN CARRY CASE  

311 A MAPLIN LED DISCO BALL, LASER STAR PATTERN PROJECTOR AND FOUR 
CHANNEL MICRO MIXER  

312 A PAIR OF FOLD UP SUN LOUNGERS  

313 BOX WITH TILLEY LAMP, BAROMETER AND OTHER ITEMS 

314 A COLLECTION OF AIRFIX MODELS INCLUDING STAR TREK, SPITFIRE ETC  

315 A FLYMO PETROL STRIMMER  

316 TWO CURTAN POLES T/W A NEW BLIND  

317 A FISHING BOX & CONTENTS, ROD REST KEEP AND LANDING NET  

318 A MONEY TREE PLANT AND OTHERS  

319 A 'BOLLE' SHOP DISPLAY SMALL CABINET  

Lot No Description 



 320 TWO ROYAL NAVEL NON ISSUED MAIN MAST ARIELS  

321 A 1952 METAL RADIATOR GRILL FROM PREFECT WITH AA BADGE  

322 A COLLECTION OF RADIOS, BEOMASTER AND RELL TO REEL RECORDER  

323 A BEKO FRIDGE FREEZER 

324 A SMALL WHITE MICROWAVE  

325 A WHITE METAL SINGLE BED FRAME  

326 TWO PINE BOOKCASES  

327 A TRAY OF NAMED CERAMICS & GLASSWARE  

328 A BOX OF OLD BOTTLES, BATTERY, MILK BOTTLES ETC  

329 A BOX OF EARTHEN WARE FLAGONS & FLASKS  

330 A BOX WITH MODEL CARS, TOY MICROSCOPE, CLOCKS ETC  

331 A TRAY OF ORNAMENTS ETC  

332 A BOX OF CAMERAS, CAR BUFFER, CARLTON WARE, DECANTER ETC  

333 A TRAY OF GLSSWARE, CLOCKS, ELEPHANTS ORNAMENTS ETC  

334 A TRAY WITH NAMED CERAMICS AND GLASSWARE  

335 A TRAY WITH POOL BALL, ORNAMENTS, FRAMES ETC  

336 A TRAY WITH TOOLS AND TECH 

337 A TRAY OF CHINA AND ORNAMENTS  

338 A TRAY OF ORNAMENTS, CLOCKS, SIPHON ETC  

339 A TRAY WITH BEANO COMICS  

340 A TRAY OF ORNAMENTS  

341 A TRAY WITH FOOTBALL PROGRAMMES  

342 A TRAY WITH PUB MEMORABILIA AND PLATE  

343 TWO TRAYS WITH CERAMICS & METALWARE  

344 A TRAY OF CERAMICS & TABLEWARE 

345 A BOX OF WOOD PLANES & PIANO LEGS  

346 BOX OF COLLECTORS PLATES  

Lot No Description 



 347 ONE TUB AND TWO BOXES OF MIXED STATIONERY ITEMS  

348 TWO PLASTIC TUBS FULL OF STATIONERY 

349 TWO PLASTIC TUBS FULL OF STATIONERY 

350 TWO PLASTIC TUBS FULL OF STATIONERY 

351 BOX WITH MIXED INK CARTRIDGES, KEYBOARD, LAMINATOR AND BINDER 

352 VERY LARGE QUANTITY OF PENS , STATIONERY ITEMS 

353 LARGE QUANTITY OF DECORATION, CARDS AND STATIONERY 

354 VERY LARGE QUANTITY OF ART SUPPLIES AND STATIONERY 

355 VINTAGE CITIZEN QUARTZ CRYSTROLIC CHRONOGRAPH 

356 A BESWICK BROWN HORSE ORNAMENT  

357 TWO ANTIQUE PORCELAIN PAINTED NODDING HEAD ORNAMENTS  

358 SMALL COIN COLLECTION INCLUDING ROCKING HORSE CROWNS 

359 JEWELERY BOX FULL WITH SILVER ITMES , BOTTLE TAGS , SILVER PENCIL ETC 

360 A BOXED SWAROASKI CRYSTAL COLLECTERS CLUB YELLOW MARGUERITE T/W 
A LLADRO WALKER ORNAMENT  

361 A TRAY WITH £2 & £5 COMMEORATIVE COINS  

362 A COLLECTION OF PRADO CERAMIC PILL  BOXES  

363 A COLLECTION OF DR WHO DALEK MODELS  

364 TWO ROYAL DOULTON HORSE ORNAMENTS  

365 ANTIQUE SILVER ROUND SNUFF BOX 

366 SELECTION OF SILVER HALLMARKED JEWELERY  

367 A RAPPORT OF LONDON CARRAIGE CLOCK  

368 A COLLECTION OF PRE DECIMAL & WORLD COINAGE 

369 COLLECTION OF WRIST WATCHES INCLUDING CARDINAL AND HOPALONG 
CASSIDY 

370 A COLLECTION OF ROYAL DOULTON AND COALPORT FIGURINES 

371 A FENDER ABY PEDAL, TUBE SCREAMER MINI IBANEZ, DITTO LOOPER 
ELECTRONIC BOSS FS7 DUAL FOOT SWITCH  

372 VARIOUS SALT & PEPPER SHAKERS INCLUDING ; DISNEY, 1940s OCCUPIED 
JAPAN, TETLEY, CLOWNS AND MORE  

Lot No Description 



 373 A COLLECTION OF 1960s PORCELAIN FIGURES  

374 TWO SOLID SILVER POCKET WATCH CASES 

375 A 1913 BULGARIAN SOLDIERS CROSS FOR BRAVERY MEDAL  

376 ORISA MENS WATCH, LORUS WATCH AND TWO LADIES WATCHES  

377 A GEORGIAN SILVER PAIRS POCKET WATCH  

378 WW1 MEDAL PAIR TO GNR 62132 WARR RA 

379 BERTINA STAR 21 JEWEL MENS WRISTWATCH A/F 

380 TWO VINATGE WAX SEAL FOBS 

381 SICURA SUBMARINE 25 JEWEL WRIST WATCH A/F 

382 A COLLECTION OF SILVER JEWELRY, CHARM BRACELET & CHARMS INCLUDING 
POUND NOTE AND SHILLING CHARM  

383 WW2 PACIFIC MEDAL STAR GROUP OF OUR WITH OAK LEAF T/W MINIATURE 
VERSION 

384 A MICRO MOSAIC FRAMED PHOTOGRAPH OF A SOLDIER  

385 A COLLECTION OF GUITAR PLECS  

386 A WW1 1916 HUDSON TRENCH  WHISTLE  

387 THREE MENS WRIST WATCHES A/F  

388 SWISS SILVER POCKET WATCH WITH METAL WATCH CHAIN 

389 SILVER HALLMARKED BLADE FRUIT KNIFE WITH MOTHER OF PEARL HANDLE 

390 1966 "SINDY" LITTLE SISTER "THE RASCAL PATCH" T/W 1965 "SINDY" BOYFRIEND 
PAUL DOLL AND 1960'S SINDY DOLL 

391 A SILVER HALLMARKED LIDDED POT T/W PLATED CUTELRY  

392 A TUB WITH DRESS JEWELRY & WATCHES  

393 A TUB WITH MIXED COINAGE  

394 A COLLECTION OF BRITISH BLUE £5 NOTES AND 1950s 10 SHILLING NOTES  

395 A COLLECTION OF COINS, DRESS JEWELRY AND WATCHES  

396 A COLLECTION OF ENSCO DOG ORNAMENTS  

397 AN 1845 THOMAS MILLS MATHMATICS HAND WRITTEN WORK BOOK  

398 A SMALL BOX WITH WORLD COINS 

Lot No Description 



 399 A GLASS DOMED ANNEVERSARY CLOCK T/W A DUVERDRET & BLOQUEL 
CARRAIGE CLOCK  

400 TWO WW2 BRASS SHELL CASES  

401 TUB WITH SYLVANIAN FAIMLY FIGURES ETC 

402 A 9CT GOLD CAMEO PENDANT WITH YELLOW METAL NECKLACE  

403 THREE 9CT GOLD WEDDING BANDS T/W 9CT GOLD MENS RING  

404 A 9CT GOLD DIAMOND & RUBY ERNEST JONES BRACELET  

405 18CT GOLD MOUNTED TOOTH T/W TWO YELLOW METAL STICK PINS 

406 A PAIR OF 18CT GOLD EARRINGS APPX 4 GRAMS  

407 A COLLECTION OF 9CT & YELLOW METAL NECKLACES AND EARRINGS  

408 A 9CT GOLD FIGARO BRACELET T/W 9CT GOLD CHAIN BRACELET  

409 VERTEX YELLOW METAL MENS WATCH T/W EVERITE 17 JEWEL WRISTWATCH 

410 18CT SPANISH HALLMARKED GOLD PEARL AND DIAMOND RING T/W YELLOW 
METAL EARRING  

411 SMALL 18CT GOLD DIAMOND CHIP RING 

412 TWO 9CT GOLD CROWNS CHARLES & DIANA  

413 VERY LARGE SOLID SILVER CIGARETTE CASE APPROX 324 GRAMS 

414 A 9CT GOLD CROWN OF CHARLES & DIANA WEDDING IN PRESENTATION CASE  

415 A 9CT GOLD CROWN OF CHARLES & DIANA WEDDING IN PRESENTATION CASE  

416 A 9CT GOLD CROWN OF CHARLES & DIANA WEDDING IN PRESENTATION CASE  

417 THREE ALBUMS OF BRITISH COINAGE, WORLD COINS AND BANK NOTES  

418 A TIN OF INTERESTING ITEMS 

419 HEAVY SOLID SILVER CHAIN WITH STERLING SILVER ROIE JAQUE TURQUOISE 
PENDANT 

420 LARGE NATIVE AMERICAN NAVARRO WHITE METAL SQUASH TURQUOISE 
BLOSSOM NECKLACE 

421 SMALL NATIVE AMERICAN NAVARRO WHITE METAL SQUASH TURQUOISE 
BLOSSOM NECKLACE 

422 A 9CT GOLD HEART PENDANT & CHAIN WITH 9CT GOLD NECKLACE  

423 9CT GOLD CASED GENTS WATCH  

424 9CT GOLD TWO TONE NECLACE AND MATCHING BRACELET T/W SELECTION OF 
9CT GOLD EARRINGS  

Lot No Description 



 425 A 9CT GOLD CASE LADIES WATCH 

426 COLLECTION OF RAILWAY BADGES , WHISTLE, SMALL BOOKS , CAP, LNER , 
GWR ETC 

427 A COLLECTION OF COLOURED GLASS WARE ITEMS  

428 A VINTAGE SINCLAIR 150 CALCULATOR 

429 A TUB WITH DRESS JEWELRY, WATCHES, HARMONICA AND SYLUS  

430 TUB FULL OF MIXED COINAGE AND BANKNOTES  

431 COLLECTION OF CASED IN RESIN BUGS AND INSECTS  

432 A JEWELRY BOX OF DRESS JEWELRY  

433 QUANTITY OF DRESS JEWELERY 

434 A JEWELRY BOX & CONTENTS  

435 A COLLECTION OF COLOURED WEDGEWOOD & OTHER ITEMS  

436 VINTAGE 1960'S TRESSY DOLL T/W MIXED LOT OF CLOTHING POSSIBLY SINDY 
ITMES 

437 TUB CONTAINING PEARLS, WATCHES, DRESS JEWELERY AND PENS 

438 A COMPREHENSIVE COLLECTION OF PHOTOGRAPHS OF THE LOWESTOFT 
FISHING FLEET, BOATS NOs LT1 - LT960 COMPLETE WITH LOG DETAILS 
DETAILING VESSELS HISTORY  

439 DESK TIDY, RONSON LIGHTER AND OTHER ITMES 

440 VINTAGE MERRYTHORPE TEDDY BEAR 

441 VINATGE MOHAIR GLASS EYE STRAW FILLED TEDDY BEAR 

442 A VINTAGE WELL LOVED CHAD VALLEY TEDDY  

443 A TALL GLASS OBLISK ORNAMENT  

444 A BOXED UNUSED MAMOD STEAM WAGON 

445 9CT GOLD PENCIL NAMED TO FRANCIS BLACK T/W LOTS OF EMPHEMERA 
RELATED TO THE SAME PERSON 

446 100 YEARS ARMISTACE SOLID SILVER £5 COIN AND NEWSPAPER COLLECTION 
IN LARGE RED FITTED BOX SET 

447 LARGE JEWELERY BOX AND CONTENTS  

448 ASHTON DRAKE "PANDORA" VICTORIAN TREASURE TEDDY BEAR 

449 A NIKO D70 CAMERA WITH LENS AND MANFROTTO TRIPOD, CANON AEI 
PROGRAM CAMERA AND AN AGFA FOLD OUT CAMERA  

Lot No Description 



 

 450 A SMALL COLLECTION OF PINK FLOYD LPs INCLUDING 'OFF THE WALL' 

451 A COLLECTION OF ACDC LP ALBUMS  

452 A COLLECTION OF 'THE WHO' LPs WITH MUSIC BOOK INCLUDING LIVE AT HYDE 
PARK  

453 A LARGE BOXED 'HELLER' HMS VICTORY MODEL BOAR 1/100 SCALE  

454 A COLLECTION OF GUN, AIR RIFLE HAND BOOKS - THOMPSON, WEBLY, COLT, 
WINCHESTER ETC  

455 A BASKET WITH SPEEDWAY PROGRAMMES, STAMPS & TEA CARDS  

456 A VINTAGE PHILIPS EL3302 PORTABE TAPE RECORDER T/W A VINTAGE 
PORTABLE RADIO  

457 VINATGE ANCHOR BLOCKS BUILDING BLOCK SET 

458 A COLLECTION OF VINTAGE MOTOR REPAIR BOOKS, MACHINE HAND TOOL 
BOOKS ETC  

459 TRAY OF INTERESTING ITMES , PINS, BINOCULARS AND GLASS 

460 A COLLECTION OF POP MAGAZINES & OTHERS  

460a A TRAY OF UNUSED COMPUTER CABLES ETC  

461 A PAIR OF BB PISTOLS  

462 SHOE BOX FULL OF WRISTWATCHES  

463 LARGE BOX OF DRESS JEWELERY  

464 A SILSTAR GXB50 BAITRUNNER REEL T/W A SHIMANO 25S REEL  

465 SIX ORIGINAL LOWESTOFT AUCTION POSTERS 

466 SEA + SEA UNDER WATER CAMERA EQUIPMENT IN FITTED CASE  

467 BOX WITH PENTAX AND PRACTICA CAMERAS AND ACCESORIES  

468 A TRAY WITH MIXED TECH ITEMS  

469 A TRAY OF FDC PRESENTATION PACK STAMPS  

Lot No Description 


